

АО «Центральная ППК»

Павелецкая пл., д. 1А,

г. Москва, 115054

Новорязанская ул., д. 18, стр. 22,

г. Москва, 107078

АО «ТрансТехСвязь»

Гиляровского ул., д. 22, стр. 1, офис 6,

г. Москва, 129090

ООО «Предприятие «МИКРОТЕХ»

Академика Анохина ул., д. 2, корп. 3,

пом. 5, г. Москва, 119602

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки, опечатки или арифметической ошибки

«11» марта 2019 г.
г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела № 1-17-1878/77-18 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе Председателя Комиссии ..., членов Комиссии: ..., рассмотрев дело о нарушении антимонопольного законодательства № 1-17-1878/77-18 по признакам нарушения АО «Центральная ППК» части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции) и признакам нарушения АО «Центральная ППК» и АО «ТрансТехСвязь» пункта 1 части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

В пункте 1 резолютивной части решения от 07.03.2019 № ЕО/10423/19 по делу № 1-17-1878/77-18 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Решение) допущена ошибка при перечислении реестровых номеров закупок, при проведении которых АО «Центральная ППК» признано нарушившим часть 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции, а именно не указана закупка с реестровым номером 31604065489, при проведении которой АО «Центральная ППК» также признано нарушившим часть 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции согласно мотивировочной части Решения. Указанная ошибка подлежит исправлению, поскольку является технической и не изменяет содержания резолютивной части Решения.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

исправить допущенную в пункте 1 резолютивной части Решения ошибку, дополнительно указав реестровый номер закупки 31604065489, в связи с чем пункт 1 резолютивной части Решения следует читать: «признать АО «Центральная ППК» нарушившим часть 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции при проведении закупок с реестровыми номерами 31705251209, 31705498189, 31705336664, 31705520205, 31705474818, 31705625638, 31604065489».

Председатель Комиссии

Члены Комиссии: